VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

HECKOITbKO 060p0TOB-

LHTATHBIM MEeCTaM.

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

1. C nepeaHent YyacTn NnacTUKOBOW HOOKKM Damnepa
OTBEPHYTb [Ba LWTaTHbIX bonTa.
2. B oTBepcTUA pambl NnepegHero Mocta, pAaoMm ¢
KpenneHuem pblyara ycTaHOBUTb KpenéXHble
nnaHku N21 n BBepHyTb B HUX 6onTbl M10x20 Ha

3. OcHoBaHMe 3alnTbl HAOETb HA YCTAHOBINEHHbIe
OonTbl U NpuUKpenuTb cnepegu dbontamu M8x35 K

APT. 03.03

Chevrolet Captiva

o Bbinycka: 2006 . O6wvém asurartensa: all

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-eo
bont M10x20 2 WT.
bont M8x35 2 WT.
LLlainba 10 2 WT.
LLIainba 8 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

=

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

LilraTHaie TOWKH
o KDEririreHnrs

MIOX20

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA




